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Ata da 19ª (Décima Nona) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período legislativo, 
da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 17 (Dezessete) dias do mês de junho do  
ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:30  (dez horas e trinta minutos), no 
Plenário da Câmara. Sob a Presidência de  ADEVIR SUÉ DIAS, na presença 
dos vereadores: João José Dias de Souza, Rênia Paula Rodrigues da Silva, 
Maria Valdenia de A. Severo, Claudete Campos Sousa, Gilmar Correia Gomes, 
Jorge Luiz Barros Carneiro e Silvano da Silva Aguiar. Dando início a presente 
Sessão, o presidente, convidou o vereador Claudete para fazer parte da Mesa 
em seguida  cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao Pastor 
Paulo Cesar  para fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a 
chamada dos vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e 
votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 
Passou para a leitura das matérias, que foram: Leitura e votação do pedido de 
urgência com dispensa de pareceres do Projeto de Lei n.º 011/2015, que 
Dispõe sobre a criação do Plano Municipal de Educação – PME, e dá outras 
providencias; Leitura e Votação do Parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamentos,  ao projeto de lei n.º 006/2015,  que dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2016; Leitura da Indicação n.º  018/2015, do 
vereador João da Sagre, solicitando ao poder Executivo Municipal, que seja 
feito o georreferenciamento das áreas limítrofes com o Município de Canaã dos 
Carajás; Leitura da Indicação n.º 019/2015, do vereador Silvano , solicitando 
iluminação publica da sede do Município; Leitura da Indicação n.º 020/15, do 
vereador Jorge, solicitando o funcionamento do cartório Eleitoral aqui na sede 
do Município. Dando continuidade passou –se para o Pequeno Expediente e 
passou a palavra para o vereador João José Dias de Souza, que cumprimentou 
a todos e manifestou-se a favor urgência do Plano Municipal de Educação – 
PME, favor ao projeto de lei n.º 006/2015, com relação as indicação de sua 
autoria do georreferenciamento, explicou a situação dos munícipes das regiões 
limítrofes com Canaã dos Carajás. E passou a sessão para o Grande 
Expediente, a palavra foi cedida para a vereadora Renia, que cumprimentou a 
todos, mesa, vereadores e servidores, agradeceu a presença do pastor Paulo, 
servidores da Educação, Secretária de Educação e demais presentes. Sobre a 
urgência do Projeto 11(PME), disse que a Conferencia foi soberana, disse que 
é muito importante para o Município Agregar ao PAR Nacional. Quanto ao 
Parecer da LDO, projeto de lei n.º 006/2015, disse que emitiu favorável e pede 
a Secretária que faça esclarecimentos sobre a LDO. Com relação às 
Indicações foi favorável e parabenizou  o vereador Gilmar pela passagem do 
Aniversário. Passou –se a palavra para o vereador Gilmar, que cumprimentou 
vereadores e servidores, parabenizou o Pastor Paulo Cesar pelo dia do Pastor 
e que não esteve presente da Sessão Solene, do dia do Pastor. Cumprimentou 
professores, servidores da Educação e secretária de Educação. Parabenizou a 
Secretária de Educação pela atuação junto a secretaria de Educação. Reiterou 
as palavras da Renia com relação ao Plano Municipal de Educação – PME, 
disse que confia no plano elaborado em Conferencia Municipal. Pediu um 
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empenho pessoal da Secretária de Educação para ver se conseguem receber 
dezembro 2012. Disse que teoria é bonito, porem ações valem muito mais, por 
isso conta com o empenho da Secretária de Educação, no que diz respeito a 
execução do Plano que está sendo aprovado hoje. O vereador disse que esse 
Projeto de lei esta aprovando uma peça fundamental para  nortear o rumo das 
ações de educação e por isso deveria ter sido apresentado à Câmara em 
tempo hábil, para que pudesse ser analisado na íntegra pelos vereadores e 
comissões, contudo,  devido ao prazo estabelecido pelo Ministério da 
Educação para apresentação  da Lei para inclusão no PAR (Plano de Ações 
Articuladas), o mesmo se manifesta a favor da urgência, porém não concorda 
com o tramite de um projeto tão importante como esse, em regime de urgência 
e dispensa de pareceres. Seguindo, parabenizou João pela Indicação e os 
demais vereadores autores das Indicações em pauta. Acrescentou 
georreferenciamento em toda área do município. Passou a palavra para o 
presidente que falou sobre o campo de futebol e o poço artesiano que foi 
inaugurado neste ultimo fim de semana, pelo Executivo. Parabenizou a 
Secretária de Educação, mas disse que já vem pedindo pelo menos o muro da 
Escola da Paraguaçu e não esta sendo atendido. Passou a palavra para a 
Secretária de Educação Leuzimar, que cumprimentou vereadores, os 
servidores da Educação  e demais pessoas. Falou um pouco sobre a correria 
para elaboração do Plano de Educação. Quanto ao salário de dezembro /2012, 
disse que esta caminhando, só aguardando Parecer do Juiz. Falou também 
sobre a rescisão de contrato de 2014, que se der em julho paga a metade e em 
dezembro o restante. Passou-se para Ordem do Dia, o  Presidente colocou em 
discussão o pedido de regime de urgência com dispensa de Pareceres do 
Projeto de Lei n.º 0011/2015, passando a palavra aos lideres, que 
manifestaram-se a favor  e em seguida procedeu-se a votação, sendo então, 
aprovado. Passou-se para a discussão Final ao Projeto de Lei 011/2015 – do 
Plano de Educação. A palavra foi concedida aos líderes que manifestaram a 
favor, e na votação foi aprovado. Passou para a discussão do Parecer ao 
Projeto de Lei 006/2015 da LDO, passando a palavra aos Líderes, que 
manifestaram se a Favor, em seguida procedeu a Votação, sendo Aprovado. E 
passou para a discussão das Indicações 18,19 e 20/2015, a palavra foi para os  
Líderes, que foram a Favor, passando para a Votação, que foi Aprovado. O 
Presidente agradeceu a presença de todos e  não tendo mais nada a tratar, o 
Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando Alves dos 
Santos, 17 de Junho de 2015. 
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